ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΑΙΜΗΣ 

[bookmark: _Hlk193283376]Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΑΪΜΗΣ έχει πτυχίο και μεταπτυχιακό στη διοίκηση επιχειρήσεων και τις διεθνείς σχέσεις από Πανεπιστήμια στην Αμερική και το Βέλγιο. 
Έχει εμπειρία στην αναπτυξιακή πολιτική και συνεργασία καθώς και στην επιχειρηματικότητα σε ξένες αγορές, ενώ ένα μέρος αυτής στην Ανατολική Αφρική.
Στην Ελλάδα έχει διατελέσει Γενικός Διευθυντής του Συνδέσμου Ελληνικού Οίνου, ενώ εκτός Ελλάδας, έχει εργαστεί στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και σε εταιρεία συμβούλων στις Βρυξέλλες, σε διεθνή οργανισμό με ευθύνη το αναπτυξιακή συνεργασία επί εννέα χρόνια στην Κωνσταντινούπολη, όπως και στην Ανατολική Αφρική με εξαγωγές ελληνικών τροφίμων και άλλων προϊόντων. 

Σήμερα είναι στέλεχος στο business development σε μεγάλη βιομηχανία με εξαγωγική δραστηριότητα όπου συνεχίζει να ασχολείται με την Υπο-Σαχάρια και τη Βόρειο Αφρική.  
Έχει συμμετάσχει σε πολλά πάνελ με θέμα την ανάπτυξη και την επιχειρηματικότητα και ως εισηγητής παλαιότερα στον ΟΠΕ, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο και αργότερα στο Πανεπιστήμιο Πατρών. 

Μιλάει αγγλικά, γαλλικά και πορτογαλικά.

